
Protokoll der Elternratssitzung vom 25.03.2019 

 

Vortrag  „mentales Gestalten“ : 

fand am 28.03 in der Gemeindeschule statt. War anders als erwartet, aber trotzdem sehr interessant. 

 

Nächster Vortrag : Medienkompetenz : 

Voraussichtlich Donnerstag der 25.04 

Nähere Infos von Gunther sollen noch folgen ( Gage, genaue Uhrzeit, kleine Informationen zum Inhalt des 

Vortrages ) 

Werbung : geht noch vor den Osterferien raus 

Anmeldung ist über die Schulmailadresse möglich 

 

Kommunaler Beratungsausschuss für Kleinkindbetreuung (KBAK) 

Es haben sich Nadine Gerads und Sandra Jägerberg bereiterklärt den Elternrate für dieses Grenium zu vertreten. 

Der Ausschuss tagt maximal 1-2 mal  im Jahr und beschäftigt sich mit Themen wie Kinderkrippe, Hort, 

Betreuungsfragen... 

Danke für euren Einsatz. 

 

Flohmarkt am 18.05. 

– Anfrage wie Genehmigung und Säuberung des Schulhofes wurden durch Bernd bereits  gestellt 

– Bänke und Tische bekommen wir von Herrn Gietz ( 10 Tische, 20 Bänke) 

– Flyer wird von Laila entworfen ( Uhrzeit 11-16 Uhr wurde anberaumt) 

– Idee Spendentisch wurde abgelehnt 

- es wurde sich gegen eine Standgebühr ausgesprochen, “Kuchen statt Standgebühr“  ist das Motto, und 

eine freiwilligen Spende nach einem erfolgreichem Verkauf ist immer    willkommen. 

– Lokale Produkte können auch ausgestellt  werden: hierzu laufen einige Anfragen:         Kaffee, 

Honig, Weltladen, Käse..... 

- einige Sachen müssen noch geklärt werden:                                                           Bestellung  

Getränke & Gläser, Anmeldeformulare, für wie viele Aussteller hätten wir      Platz( Berücksichtigung des 

Wetters) ,Regeln für Aussteller, …, 

  

 

Schulfest am 15.06. 

– Thema Wilder Westen: Beginn 12 /13 Uhr Grill anheizen, Spiele KG und Schule ab 13/14  Uhr, Auftritt 

Lehrerband 17.00 Uhr, Kinderdisco gegen 18.30-19 Uhr 

– Anfrage Ton und Lichtanlage durch Nadine Jacobi 

– folgende Teams  mit Verantwortlichen gibt’s bereits: Küche, Theke ( Theke und Zelte sind  schon 

bestellt), Küchentheke,Kasse 

– Zusätzliche Überlegung war eine Milchbar für Shakes  ins Rennen zu bringen,( war letztes  Jahr nicht 

ganz lukrativ, kam aber bei den Kids super an . 

– Abendact: Countryband?,  Renata hat bei Korneel Streukers angefragt, die Band kann an 

 diesem Termin nicht – es wurde aber von Philipp ein DJ für den Tag und abends gefunden, der 

auch Karaoke anbieten kann. 

– weitere Ideen:   

– Pfeil & Bogen schießen 

– Square Dance ( Fernando fragen) 

–  Fotos mit Wildem Western  Equipment (wollten diesbezüglich Stefan Offermann und Nicole  Diefenthal 

für die fotographische Unterstützung fragen), 

– in  diesem Zusammenhang bastelt der Kindergarten einen exclusiven Marterpfahl 

– Westernexpress ( Traktorfahrt / Planwagenfahrt durch die Hauseter Umgebung ( Sandra fragt nach) 

 

 

Zum Schluss noch ein paar Zahlen: 

bei der offenen Theke hat der ER einen Umsatz von 220 Euro für die Schule erzielt. Top! 

 

Unsere nächste Elternratssitzung ist am 29.04. 

 

 


